

4. Vtman 1950 szeptis 3 hétfő

Drága jó nyugtalan idős hagdusom! Harom lehel érterett ma
ottkört, márc 28-án toquistan plüsenosa után a villanyosig a Föld
cudrándá utánai rávona's utánai este tetőreft elrendeni van, majd
a márc 29-én vit hagdusom sprai köreftertel - a határon jár
Drágáim, majd a márc 31-én lehel Drágáimtol - ameglen emel-
teft tetőreft kemmi hoz rimarott a hu - Luvruem, jar ez a boukda.

Drágáim Schweirlan minso meg ez Vtman, minden kelet
parton megfogmú - időig, tu után, ne újatol a kekre Villa
Iden - ex feleleges. Ulopör is mi Vtmanlan ismert emlekei in-
gum, - Vtman ez is parányi "Küört." - De etöl figgethém
minet is ^{ami} annyigor, a Villa Ident. Valóan az a harialnat,
nigrent a jó postahatalhoz - arag lakki is - minet kéreljél hoz
Egri's Schweirlan az Identlan paradicsomi állajttan slud.
Amletozan De Zoltánitani, amitor meg x Kriemlan a Hotel Central-
lan lettint is ott láttad, a helyreft mondtad, ottan jorpa azt hiszt
is merősenit - Is ten tudja mihaen nagy hotellan éljít a hotel vendégt élly
Drágáim lehel érterett ma Pistatol is - jar gon gyotol is. hakeins 26-án
idő - Hósett reeszt. - Kem igen idevhatol ma tartalmatol, empe
art hoz;,, levekumher egad amny korrefürinálom van inag, hoz kérem tu
na ráltartozga meg régi jó gradaikt és ne igaz hat ddal helyett
hat part, mint part legutabbs tette, hianjranat hozas begráindoi.

Utóli időlen nem után néreftetel hozamny begráindoiól Pistatol
általalan mivel ezektelen valóban gemmi új kördni cabin nem idly
és neheredett nam az újabb körtörödes - lehet hoz feltint joid te-
gráindoi. kérem valóban kifogott ezéni kördniálom - mert hoz
Schweirlan gőnyöni orrag - Davos remst, hely mindent gráindoi - erállan
dolan is utolatlan igazán feleleges. - F hit is vhetit az Istánat

3) 1950 július 3. hétfő. Drága Hagdusom, nagyon jó! ismerkedés-
mat. - Valóban magának kívánok, voltam amikor, huzerülöl irone
téne mágnay reggel tőz felkasta a Demmet ut. Levél megplátó.
Irodessze, hog' nem, árör, este, diasta fel tőz, nagyon paradt voltam,
de, aludni székes lelken volna. - Haglain amikor, prognómá, voltam
évidéldött utánad. Tudod, hog' mily megérto's cukor - de amikor meg
mondttú a levegget - art mondta hát ilyen meggördés és idealista
mint Te haglain éves ráv. - Nat mondtam, szé tőzmat, is, hog' Te
mind voltam meggördés ogel - regén ig éretet. Megmondtam, hog'
más lajna tarboris ar, hog' Te öröltél velint örümtan mi fontat
Velotél, Pistais is öröltél, hog' a kurvái vidéldés am ar volt, hog' a
reg mi helprte és kiülöldi podausaga feltau postály idegen. - Drága hag
dusom a biabom meggördés ulabá nag' jelentősegi deleg arax gromyent
art tudom - iront mi valóan, a örülményer öröltéretel deingrer
helprtel nagymé. - Mi tudjút, hog' visztráció mind posten - Reátél
nem gránithatmél gammilyen sonat öröslan pujgint törén - art
is tudjút, hog' karabregyint nem sladhato jobban mondia - aból hog'
elötyustyélme - aból ugan mi itt szint nem látváné. Drága garetem,
figyelj reám, tőzid is a leg jobbat ararja - a hula ar, hog' te te hog'
elmondja a helprtelint feltáradóanál a volt - a laj csal ar, de er
nag' laj, hog' ar ar Pitélet nem ismer, ig' foghatg fel a öröl
tét ahog' ararja. Te meggördés erint demumis te ig' te te
nal egítő, minden évidé néllül jó tudom. - Ellandóan mond
tam tőzmat - majd voltam szé örjengeni fogtél! - Mi nem
tudom valóan, hog' lehet ar, hog' tőz nem takálja meg a hely
formát - jobban mondia hagja, hog' ar ig'ed ig' fogalmarra
meg a beadnyit. - Drágam lehetőse, hog' szé te te nem
te beconlekes alál regér. - Tőz, ha szé mentem vólva szé

lakosa is hangsúlyosabban rolna hog Ti nem tudtál lemmintet (7)
lakosát, mert annyagi helyetted ert nem sugedi. - megmondta
rolna 2) hog a mi indinon leio ingattanot nem eladhatot.
megmondta rolna 3) hog nincs kereset, onosi elluvirore grevilmit,
rejtelenet ragunt tanogatasolal elui szelre. Spontinil megnard-
tan rolna megnyit lealymituel menjen el a schweier foras
szelre so ert szembeszen is mondja, ott el, hog a mai hely-
retrel fontosan informalra kezenet. - Pragaim a vaboi-
get barhol hajlando ragot, pu is elmondani so nem hiemen, hog
elolal laj, szarinarhatia. - hagdusom ma is art mondom,
kered erokten el hell menni a foratsozger, grevitum ert igara
mez hell tened. - Hog ott Te dogan so helyesen, fiemen mit nem
dagan er a Te dolgod. A valosagot hell nindig mindemitt mondani,
ides hagdusom ma igara tyumal ismit tandis ingattan megnyit,
sajnos is janthatalan. Pragaim ararja palastoni a helyretet.
Vigont pu terden elregetem tiirelmenet. Varet mez ez dara-
lig varom mit vager duga Pistam piderindlan. - Hell,
hog aroulom Te is megertsed. - slor dolag reuderui ar stemi
hatodagot, so a Fluchthilfshilfe elott ingimiet, so ez a Te el
menetolal elott erre, nodunt nincs. Hog ott Te mitjen formalan
helyegered, mez tejad elgardat er a Te dolgod - mar a mi a viklet
kapcsolatos reput illeti - vigont mindart a an relinet kapcsol-
tos valolan hell hog feltarjad. hagdum erre, a hivatatos ira-
tos, mez ha tyu sajnos ilyen arultozaret is hagott is grevini - nem
arathatalian, kered. - Tagon kerlet hagdum, jelgondoljad at,
is halasrod a menstelt. Te hivatatos grevinly, a grevinly, hell
hog, relinet kapcsolatos dolgorol a lealymituel ertevuljien.

(5) 1950. ápr. 3. helyi Drágáim tül. szót nem tudok írni - ar idejára
itt Vitráulau eszós és két naponta megjűnt beregóna - extrém a káraklan
a lideget. Eldár, a tanár eszós a gardánat - de nekünk napozár kelles.
A kárak, bár egy a vilay kághadóra és hányas-gyagymút fat is adott. Kétvör
nem elég temperált. - Ide nem roltam megfaria - siet óta és most
a jobb szemem zúlladt. - Kánilláial borogattam. - Javoblan ram. -
Bmitör orp idé rolt - sítálva Weggislc értimé - er fentőten rolt. - Vöröspé
is galeg jöttimé - ide - pda 12 éam - ar ut gőnyörű a topartou - aranyos
töl cāga minden, virit a rhododendron és pōpōm bős és reingeteg val pōpō a
tanár unagymat. - Drágáim kárak is pluszús - barnelyél nag rára-
salau Schussimát - a legnagobb kulturheljéram - a legyóbb kőfőram.
mindenütt pō magányosod lennemt, mint eblen a salólan nag on parányi
Vitráulau. - Mindenütt eszós is tudimé kétémi, hoz nag on magányosam, két
tesben, is elus a raggmóra - eldegélimé. Sajnos nag on - nag on szót gondoltam
a jőim - mi volna a helye. Tőllővör értimé, tōpō bár nag on agilis - fogalmam sines
aróbb fiatal munkacört kőrdött megállimé a helytől ottam. Semmi nevem nevem
de fix jőrdellem mimes - nyugdíjimé mimes - míg a kárakimé nem tudom, hoz rissz
Rag hato - e. Kár eszós is gondoltam - itt ram volimé amp pō eszós eszós eszós
igendvöröm - bōdytrányom - ha rissz eszós eszós - kétémi salámi jőllőder jőllőder
völ. - Előttam a Pōstō ma pōrtörött letele, óragom, mely veler megfelle
személyeselt ott Ragmi írja, ma raggom, látogatott meg Rey ottam elővör
1 1/2 kőnyas távóllét utam. Sajnos eszós eszós eszós ram, nekem Ragmi jő mimes
erót. amelyt ma volna tül drága. Is ha régre ar pender tatal szót és meg-
alkupimé veler, amint Rey a mult hetem tette, is nem jőllőder tőllőder. Rey
net. nem muszáj már feridimé. de pōlenni kell, ha a káraklan eszós eszós
rőrd időigam, már faradt - is sajnos nem lehet vör, veler, hoz addig
míg találmimé eszós megfelle munkacört - harajóhesszen. - Algodatō
nem, ha mondjūm, kőnyas jő vörülkét - ar helytől ottam a személyeselt
Vöröspé kétémi - eszós eszós eszós. - e dolgom - mert en íjaram nem tēmimé sehol
semmit - ha nem pōrtörött a segítő eszós eszós - tō fōny ar, hoz bár magam